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Ata da 3a Sessão Ordinária da Câmara

Municipal de Estância, 09 / 02/ 2022.
Presidente Misael Dantas Soares.

Secretário José Paes dos Santos.

Aos nove dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 15h00,

na sede da Câmara Municipal, à Rua Gumercindo Bessa, s/n, neste

município, havendo número legal de vereadores em plenário, o sr.
Presidente declarou aberta a presente Sessão, comparecendo todos os

Sres. Vereadores desta Casa, exceto os Srs. Cristóvão Freire dos Santos

e Pedro Kaique Freire Menezes.

EXPEDIENTE

O Sr. Presidente, solicitou do Sr. Secretário, que fizesse a leitura das

proposituras e demais matérias apresentadas à Secretaria da Câmara:

. Redação Final ao Projeto de Lei Complementar no 0L/22.

. Redação Final ao Projeto de Lei Complementar no 02122.

. Projeto de Lei no 02/22, QUe Institui o "Dia de lemafrjá", a ser

comemorado no primeiro sábado após o dia 02 de fevereiro e dá

outras providências, de autoria da Sra. Vereadora Alinete Soares

Cardozo.

o Indicações nos 36 e 37/2022, de autoria do Sr. Vereador Isaias de

Jesus Santos.

o Indicação no 38/2022, de autoria da Sra. Vereadora Aline soares

Cardozo.

. Indicação J1o 39/2022, de autoria do Sr. Vereador Jorge Paulo

Fonseca Santos.

. IndicaÇão no 40 e 4L/22, de autoria do Sr. Vereador José Evandro
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Machado Soares.

. Também foi lida a Pauta para a sessão do dia 09/02/2022.

PEQUENO EXPEDIENTE

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. Isaias de Jesus Santos.

. José Evandro Machado Soares.

. Jorge Paulo Fonseca Santos.

. Alinete Soares Cardozo.

o Matheus Machado Santos.

. Sandro Barreto Gomes.

o Artur Oliveira Nascimento.

Baseado no artigo 141 do Regimento Interno desta Casa, às 15h50min.

o Sr. Presidente suspendeu a sessão e fez ciente a todos que se

encontrava nesta Casa o Professor Palomares, e que veio atendendo

convite do Sr. Vereador Flávio Emídio Brasil Santos, através do

Requerimento po 70/2L para falar sobre os possíveis impactos no

abastecimento de água no município de Estância devido a construção da

Adutora do Piaiutinga. O Sr. Presidente deu início ao debate que se

encerrou às 16h20, € o Sr. Presidente deu continuidade a sessão com o

íntervalo regímental.

ORDEM DO DIA
. Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei

Complementar no 0t122. Aprovado por unanimidade.

. Em discussão e votação Redação Final ao Projeto de Lei

Complementar no 02/2021. Aprovado por unanimidade.

. Em única discussão e votação Projeto de Decreto Legislativo no

29/21. Aprovado por unanimidade.
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. Foram acatados pela Mesa os Votos Verbal de Congratulações e

Aplausos a Excelentíssima Senhora Juíza de Direito Dra. Rosa

Geane Nascimento pela posse como 2a secretária da comissão

executiva do Colégio de Coordenadores da Mulher; ao jovem

Alisson Rocha pelo trabalho desenvolvido da Empresa Alisson

Drone; ao jovem empresário Cristian Luiz Rocha da Silva, pela

passagem do seu aniversário dia 09/02; ao Sr. Jaelson da

Conceição, pela passagem do seu aniversário dia 04102 e Voto

de Profundo Pesar a família e a Congregação das Irmãs de Santa

Maria de Namour, pelo falecimento da Irmã Gabriela Genot

ocorrido dia 08/02.

EXPLTCAçÃO PESSOAL

Fizeram uso da Tribuna os Sres. Vereadores:

. José Evandro Machado Soares.

o Artur Oliveira Nascimento.

Nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a

presente sessão, convocando sessão ordinária para a próxima terça-

feira dia 15 de fevereiro do corrente ano em horário regimental e

solicitou que fosse lavrada a presente Ata, o que fiz Éu, Lígia Maria

Santos Brito, Diretora da Secretaria desta Câmara, por ordem do Sr.

Secretário, na forma regimental. Esta Ata após lida e aprovada vai

assinada por quem de direito.

Soares
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